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Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA  PLENARIA,  DE  10  DE  NOVEMBRO  DE  2022.

Ata     da     nonag6sima     primeira     Sess5o     0rdinaria     da

Segunda  Sess5o  Legislativa  da  D€cima  Quinta  Legislatura

da Camara  Municipal de  Rio  Branco,  estado do Acre.

Aos  dez  dias do  mss de  novembro  do  ano  de  2022,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no  Plenario da  Camara
Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  N.  Lima,  secretarjado  pelo  vereador  Ant6nio
Morais,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Adailton  Cruz,  C€lio  Gadelha,  Emerson  Jarude,  Fabio  Arat]jo,
Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Ismael  Machado,  Lene  Petec3o,  Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,
Raimundo  Nen€m  e  Rutenio  Sa;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  Justificada  a  ausencia  moments nea  da
vereadora    Lene    Petec5o.    Constaram    do    EXPEDIENTE    DO    DIA:    OFicIOS    N°s:    1.268    e    1.280    -

GABPRE/ASSEJUR. A Ata da sess5o anterior foi aprovada por unanimidade. Aberta a TRIBUNA POPULAR,
esta,  de autoria  do vereador lsmael  Machado, visando a discussao da  Legisla¢5o pertinente  a atividade de
motorista   por  aplicativo.   Senhor  Francisco  da  Silva  assomou  a  tribuna.  Agradeceu  aos  apoiadores  e
simpatizantes   as   reivindica€5es   da   categoria.   Questionou   a   interpreta€5o   de   trechos,   por   parte   da

prefeitura,   da   Lei   Federal   n°13.640/2018,  que   regulamenta   a   atividade  de  transporte   remunerado  e
privado  de   passageiros.   Reiterou   a   cumprimento   da   Legislac5o  vigente   pelos   motoristas   por  App  e
lamentou o trato dado pela  prefeitura, via Rbtrans, aos profissionais do setor.  Por fim, o orador cobrou do
Executivo a  regulamenta¢5o de cadastro especifico para  motoristas de  aplicativo, cumprindo o que  preve
a   legislacao  federal.  Vereador  lsmael   Machado,   proponente,  assomou   a   tribuna.   Externou   apoio   as
demandas  da  categoria.  Se  contrap6s  aos  empecilhos  engendrados  pela  prefeitura  na  condu€ao judicial
da  atividade  aludida.  Ao  final,  defendeu  a  altera¢5o  da  Lei  Municipal  n°  2.294/2018.  Vereador  Adailton

Cruz  se juntou  aos anseios  da  categoria  reivindicante,  destaque  para  a  disponibilidade  para  altera€5o da
Legisla€ao  Municipal   que   rege  a   Atividade.  Vereador  Celio  Gadelha  tambem  somou   foreas  a   pauta.
Vereador  Emerson Jarude  assomou  a  tribuna.  Resgatou  mat6ria  de  meados  de  2017  em  que  se  previa,

por   este   parlamentar,   a   regulamentas5o   do   uber,   Criticou   a   burocratiza€ao   do   funcionamento   da
atividade  e  reiterou  apoio  a  classe  trabalhadora.  Vereador Amaldo  Barros  assomou  a  tribuna  e  sugeriu
uni5o  aos   parlamentares  visando  o  fortalecimento  da   representatividade   dos   profissionais,  Vereador
Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna  e  tamb6m  declarou  apoio  aos  trabalhadores  presentes.  Vereadora
Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  Lamentou  a  falta  de  incentivo  e  de  seguranca  do  poder  pdblico  aos

profissionais em  atividade  por transporte  de App e  reiterou  apoio aos  profissionais.  Vereadora  Michelle
Melo  assomou  a  tribuna.  Defendeu  a  flexibilizacao  das  normas  de  fiscaliza€ao  da   profiss5o,  a  fim  do

aquecimento  da  economia  local,  via  gera£5o  de  emprego  e  renda.  Vereador  F5bio  Aratijo  assomou  a
tribuna.  Corroborou  o  discurso  dos  que  o antecederam  e  tambem  externou  apoio  a  categoria.  Vereador
Joaquim Florencio assomou a tribuna  e  se somou aos apoiadores. Vereador N.  Lima comunicou tentativa
de  contato  com  o  superintenclente  da  Rbtrans  a  fim  de  definir a  situac§o  dos  motoristas  par  aplicativo.
Ademajs,  o  presidente  da  Casa  confirmou articula€5o  interna,  do Juridico  da  Camara,  visando  uma  saida
legal  para  garantia  de  amparo  aos  trabalhadores.  Considera€6es  finais  e  Agradecimentos.  Encerrada  a
Tribuna  Popular.    Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador  Fabio  Arat]jo  assomou  a  tribuna.  Destacou
agenda  e  reportagem  que  visibilizou  a  destina¢ao  de  emenda  parlamentar  a  Comunidade  Terapeutica
Vida  Plena.  Ja  em  outra  tematica,  o  orador  apresentou  tr€s  Projetos  de  Lei,  com  as  seguintes  ementas:
Estabelece  a  cria€5o de  urn  Banco de  Oportunidades  Municipal  denominado:  "  Quero Trabalhar";  institui

o  t(tulo  de  Guardiao  da  Cultura,  da  Hist6ria  e  da  Mem6ria  de  Rio  Branco  e  d5  outras  providencias  e,  por
fim,  que  disp6e  sabre  a  publicidade  e  divulgacao  pr6via,  em seu  sitio  oficial   na  internet,  do cronograma

de ac6es, obras e servi€os urbanos executados pela  prefeitura  municipal de  Rio Branco, por meio de suas
secretarias  ou  empresas  contratadas  para  este  fim,  e  dSOutras Vereador Francisco  Piaba
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assomou  a  tribuna.    Alertou  para  a  onda  de  furtos  que  tomou  as  ruas  do  Centro  da  capital  e  chamou
atencao  das  autoridades  para  o  problema  recorrente.  Ademais,  o  parlamentar  indicou  melhorias  a  Trav.
Beija-Flor:   Bairro   Areal   e   Ramal   da   Pupunha;   esta,   para   a   recupera¢ao   de   ponte   de   escoamento.
Encerrado  o  Grande   Expediente.   SESSAO  SUSPENSA.  SESSAO   REABERTA.  Aberta   a   ORDEM   DO  DIA.
Registrada a  presenga dos edis:  Ant6nio Morais, C6Iio Gadelha, Emerson Jarude, F5bio Aratijo, Francisco
Piaba, Hildegard Pascoal, Ismael Machado, Joaquim Florchcio, Lone Petec5o, Michelle Melo,  Raimundo
Castro, Raimundo Nenem e Rut€nio S5.  Lida a pauta de matdrias: Proieto de Lei  n°26/2022, de  autoria
do vereador Adailton Cruz, que visa a concess5o do titulo de Cidad5o Verde ao senhor Jos6 Altino da Cruz
Machado;   aprovade   por  unanimidade,   par   13  votos,   inclusive   em   reda€ao  final.   Proieto   de   Lei
a:_27/2022, de autoria do vereador Raimundo Castro, que visa  a concessao do titulo de Cidad5o Verde  ao
senhor  S6rgio  Sebastiao  Barros;  aprovado  por  unanimidade,  par  13  votos,  inclusive  em  reda€ao final.
Projeto de  Lei  n®28/2Q22,  de  autoria  do vereador Joaquim  Florencio,  que  visa  a  concessao  do  titulo  de
Cidad5   Verde   a   senhora   Kathyene  de   Paula   Fernandes;   aprovado   par  unanimidade,   par   13  votos,
inclusive em  reda€ao final.  Proieto de Resoluc5o n®9/2022, de  autoria  do  vereador Adailton  Cruz,  que
requer  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Alesta  Amancio  da  Silva.  Aprovado  por  unanimidade,
com  emenda  sugerida,  inclusive  em   redacao  final.   Na   sequencia,  foram  apreciados,  em   BLOCO,  os
seguintes   Projetos  de   Decreto   Legislativo:   Proieto  de   Decreto   Legislativo   n°1/2022,   de   autoria   do
vereador  Arnaldo   Barros,   que   requer  o  titulo  de  Cidadao   rio-branquense   ao  senhor:   Carlos  Roberto
Pereira  Gomes;  Proieto  de  Decreto  Lesislativo  n°10/2022,  de  autoria  do  vereador  F5bio  Aradjo,  que
requer a titulo de Cidad§  rio-branquense  a  senhora:  Thayana  Livia  Santos do  Rosario;  Proieto de Decreto
LeEislativo  n°14/2022,  de  autoria  do  vereador  Raimundo  Nenem,  que  requer  o  titulo  de  Cidad5o  rio-
branquense ao senhor:  Higor Rezende;  Proieto de Decreto Lesislativo n°16/2022, de autoria do vereador
Raimundo  Nen€m, que  requer o titulo de Cidadao rio-branquense ao senhor:  Francisco Jociel;   P.rojeto..de
Decreto LeEislativo n°25/2022, de  autoria do vereador Raimundo Castro,  que  requer o titulo de Cidad5o
rio-branquense  ao senhor:  Jos€  Ronaldo  Melo;   Proieto de Deci.eta  Lerislativo n.26/2022,  de  autoria  do
vereador Raimundo Castro, que  requer o t{tulo de Cidadao rio-branquense ao senhor:  Erivelton Athanasio

Martines  Ximenes;  Proieto  de  Decreto  leEislativo  n°28/2022,  de  autoria  do  vereador  Rutenio  Sa,  que
requer   o   titulo   de   Cidad5o   rio-branquense   ao   senhor:   Gehlen   Diniz   Andrade;   Proieto   de   Decreto
Legislativo n°29/2022,  de autoria  do vereador Rutenio Sa, que  requer o titulo de Cidadao  rio-branquense
ao senhor:  Gene Glenn  DI.niz Andrade;   Proieto de Decreto Lefislativo n°31/2022,  de autoria do vereador
Joaquim  Florencio,  que   requer  o  titulo  de  Cidad5   rio-branquense  a  senhora:   Maria  da   Conceicao  da

Encarnac5o  Silva;  Proieto  de  Decreto  Lesislativo  n°32/2022,  de  autoria  do  vereador Joaquim  Florencio,

que  requer  o  titulo  de  Cidada  rio-branquense  a  senhora:  Maria  Sulidade  Pontes  de  Aradjo;  Proieto  de
Decreto  Legislativo n°33/2022,  de  autoria  do vereador Joaquim  Flor6ncio,  que  requer a  titulo  de Cidad5
rio-branquense  a  senhora:  Nila  Vieira  da  Silva;  Proieto  de Decreto  LeEjslativo  n°35/2022,  de  autoria  do
vereador  Adailton  Cruz,  que  requer  o  titulo  de  Cidad5  rio~branquense  a  senhora:  Renata  Biriba  Aguiar;
TODOS aprovados  por  unanimidade,  par  14 votes;  foi  acrescido  ao  qu6rum  o  voto  do  presidente  N.
Lima.  Reauerimento n°116/2022, de autorja do vereador Francisco Piaba, que  requer Mo€ao de Aplausos
ao  senhor  Elismar  Fidelis  Maia  Aprovado  par  unanimidade,  por  13  votos.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia.
Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sess5o  foi  encerrada  as  10h29.  E,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a

presente ata  que, ap6s ser !ida e  aprovada  por unanimidade, foi assinada  par ele,  Presidente, e  par  mim,
Secret5rio:
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°10/2022

Concede  o   Premio  de   Mulher  Destaque   a
senhora Alesta Amancio da Costa.

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plen5rio aprovou e ela promulga a seguinte Resolug5o:

Art.   1°   Fica   concedido   o   Premio   de   Mulher   Destaque   a   senhora   Alesta
Amancio da Costa.

Art. 2°  Esta  Resolu€5o Legislativa entra em vigor na data de sua  publica€ao.

Publicado no DOE/AC
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de Lima Galvao.
Art. 2°  Esta Resolueao Legislative entra em vigor na data de sua publica¢o.
Rio Branco.11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exeroicio
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a Secretario

RESOLUCAO LEG ISLATIVA N°8/2022
Concede a Ptemio de Mulher Destaque a senhora Michelle de Oliveira
Melo Wiciuk.
A MESA DI RETORA DA CAMARA MU N ICIPAI DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolu95o:
Art.  1 °Fica concedido o Pfemjo de Mulher Destaque a senhora Michelle
de Oliveira  Melo Wiciuk.
Art. 2e  Esta Resolucao Legislativa entra em vigor na dafa de sue publicaqEo.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exerclcio
VEREADOR ANTON IO MORAIS
1 a secretario

RESoLUCAo LEGISLATIVA Nag/2o22
Concede o Premio de Mulher Destaque a senhora Regiane de Queiroz
Moreira Machado.
A MESA DI RETORA DA CAMARA MU N ICIPAL DE RID BRANCO-ACRE
Faz saber que a Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolucao:
Art. 1 °Fica concedido o Pfemio de Mulher Destaque a senhora Regiane
de Queiroz Moreira Machado.
Art. 2B  Esta Resolngio LegisLativa entra em vigor na data de sLJa puENcapao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercl.cia
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a Secret5rio

RESOLUCAOLEGISLATIVAN°10/2022
Concede o Pfemio de Mutter Destaque a senhora Alesta Amancio da Costa.
A MESA DIRETORA DA CAMARA NUN ICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que a Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolu9ao:
Art.1°Fica concedido o Premio de Mulher Destaque a senhora Alesta
Amancio da Co§ta.
Art. 2°  Esta F`esolucao Legisfativa entra em vigor na data de sua pudicag5o.
Rio Branco,  11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MEL0
Presidente em exercicio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a Secrefario

RESOLUCAOLEGISLATIVAN°11/2022
Concede o Premio de Mulher Destaque a senhora Maria da Conceicao
da Encarnaeao Silva.
A MESA DI RETORA DA CAMARA MU N ICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenario aprovou e ela promillga a seguintB Resolucao:
Art. 1 °Fica concedido a Premio de Mulher Destaque a senhora Maria da
Conceigao da Encamagao Silva.
Art.  20    Esta  Resolueao  Legislativa  entra  em  vigor  na  data  de  sua
publicagao.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N° 12/2022
Coricede a Pr6mio de Mulher Degtaque a senhora Aline Franci8ca Lln-
do8o 0Welra.
A MESA DIRETORA DA CAMARA MUN ICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE

Faz saber qiie o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolueao:
Art.1°Fica  concedido  a  Ptemio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Aline
Francisca Lindoso Oliveira.
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Art. 20  Esta Resolucao Legislativa entra
Rio Branco, 18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP. N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 o Secrefario

REsOLueAO LEGisLATivA NDi 3/2022
Concede a Ptemio de Mulher Destaque a senhora Francisca Raimunda
de Aradjo Silva.
A MESA D IRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCCLACRE
Faz saber que o Plenario aprovou a ela promulga a seguinte Ftesolileao:
Art. 1 °Fica concedido o Pfemio de Mulher Destaque a senhora Francis-
ca Raimunda de Aradjo Silva.
Ar(. 2°  Esfa Resolngao Legislativa entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.
VEREADOR CAP. N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a Secrefario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°14/2022
Concede o Ptemio de Mulher Destaque a senhora lvete de Jesus Moreira.
A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolu9ao:
Art.1°Fica concedido a Premio de Mulher Destaque a senhora lvete de
Jesus Moreira.
Art. 2°  Esta Resoluefro Legislathra entra em vigor na data de sua puENicagao.
Rio Branco, 18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP. N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N° 15/2022
Concede  o Pfemio de Mulher Destaque a senhora  Neiva Azevedo da
Silva Tessinari.
A MESA D IRETORA DA CAMARA MUN ICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que a Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolueao:
Ar|  1°Fica  concedido a  Premio de  Mulher Destaque a senhora  Neiva
Azevedo da Silva Tessinari.
Art. 2a  Esta Resolucao Legislative entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP. N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a secrefario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°16/2022
Concede o Pfemio de Miilher Destaque a senhora Maria de Fatima Mar-
tins Taborga.
A M ESA DIRETORA DA CAMARA MUN ICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolueao:
Art. 1 °Fica concedido a Pfemio de Mulher Destaque a senhora Maria de
Fatima Martins Taborga.
Art. 2e  Esta Resolu¢o Legislathra enha em vigor rna data de sua publicatao.
Rio Branco, 18 de novembro d8 2022.

VEREADOR CAP. N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°17/2022
Concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  J6ycia  Kactheen
C8gtro a Co8ta d© Llma,
A ME§A D IRETORA DA CAMARA MUN ICIPAL DE Rl© BRAN60-ACRE
Fag Saber qua a Pi©nario aprovou © 818 promulga a §egulnto R8solueao:
Art.  19FicB  concodido  o Pf8mlo d® Mulh8r ©®8faqu8 a  conhora  J6yel8
Kacthe©n Caetro e Coeta de Llma,
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DIRETORIA LEGISLATIVA
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PROJETO DE RESOLUCA0 N9 09/2022

AUTOR: Vereador Adailton Cruz

ASSUNTO: Concede o Premio Mulher Destaque a senhora Alesta Amancio da Costa.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal  do  presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.
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